



二人性格不合 刘翔宣布离婚

葛天哽咽回应媒体“以他为准”



25日下午，刘翔在微博宣布与妻子葛天离婚，结束了10个月的短暂婚姻。这段婚姻仅维持了227天。

微博原文为：“我与葛天2014年5月恋爱，同年9月结婚，婚后因性格不合，于今天结束这段婚姻，希望今后各自都有更美好的人生，祝愿彼此。”

据了解，双方离婚正如刘翔本人所说，是因为性格不合。自从去年领证结婚以来，鲜少见到二人成双入对。今年年初，双方即有离婚的打算。

记者联系到葛天，向她求证离婚一

事时，电话那头传来了明显的抽泣声，葛天深吸一口气后用哽咽的声音回应：“不好意思，我现在不方便回记者的那个什么，如果有什么情况你们问他吧，一切以他的说法为准，谢谢，不好意思。”随即匆匆挂断电话。此前葛天曾出演抗战神剧，上演“裤裆藏雷”。

2014年9月9日，刘翔公开了葛天的身份，还附上了两人在栏杆前的亲密合照。当时，刘翔在腾讯微博写道：“我最爱的它和她。”显然，第一个它指的是刘翔的跨栏运动，而第二个她就是葛天。

揭秘刘翔离婚内幕：二人早已不和

一个月前，上海媒体就曝出：刘翔已离婚。5月19日，刘翔妻子、演员葛天出席了某电视节目发布会。当日会后，葛天拒绝回应与刘翔聚少离多的质疑，面对多家记者提出的关于刘翔退役的问题，葛天则表示：“我会祝福他。”此前的5月17日晚上，刘翔在上海八万人体育场举办退役仪式，让人稍感意外的是，刘翔的妻子葛天没有现身，他的演讲中也没提到这位新婚妻子。

5月21日一大早，有上海本地论坛网友爆料，刘翔葛天已经离婚，离婚的原因据爆料是因为性格不合。当时，这个消息并没有得到双方证实，记者给刘翔父亲发短信也没有得到回复。但昨天，这个新闻得到了证实。

出席活动未见两人戴婚戒

网上论坛爆料，早在今年三月中旬，就有知情人向《新娱乐在线》独家爆料，这对小夫妻将于一个月内宣布离婚。知情人还说，导致二人婚姻出现危机的主要原因是他们性格相差太大，没有完全融合。据上海东方卫视娱乐新闻节目《新娱乐在线》报道，飞人刘翔与妻子葛天的婚姻出现危机。节目接到知情人爆料，刘翔葛天或许已经离婚。

当时，两人出席公益活动，并没有佩戴婚戒，已经引起网友们猜测不断。而更让网友觉得奇怪的是，两人的微博居然没有互相关注。

刘翔葛天微博没有互相关注

而在葛天的微博中，两人的不和也露出了端倪，在网友留言想见翔哥时，葛天就默默回复道“你去他微博呼唤他吧，亲，我这不会有他”，而在另一位网友质疑感情出现危机时，葛天也模棱两可的表示“不好说什么，一切以你翔

哥说法为准”，疑似婚姻出现裂痕。

刘翔退役仪式葛天没有出现

更让网友心生疑惑的是，刘翔在上海八万人体育场举行退役仪式时，葛天居然没有现身。国际田联和中国田协联合为这位巨星举办的退役仪式，意义非凡，现场的气氛也非常感人，很多观众和粉丝都泪流满面，刘翔也多次哽咽。但这样隆重、具有历史意义的时刻，葛天居然缺席！

而刘翔的发言中也没有提到新婚妻子。随后两天，葛天出席活动时被问及刘翔退役一事，态度非常平淡：“我会祝福他，他一定会很好的。谢谢大家对他的关注和祝福。”态度形同陌路，让看客心寒不已。作为翔飞人的妻子，既没有陪伴出席刘翔的退役仪式，也没有公开发声为丈夫加油，与其说是刘翔的坚实后盾，倒不如说是个有名无实的摆设。

过去十个月一直两地分居

此外，刘翔和葛天的微博没有互相关注。而且两人去年九月领证后就一直分居两地，刘翔到北京也都是入住酒店，从未和妻子相聚。没有要与葛天团聚的意思。刘翔在上海唱歌聚餐不亦乐乎，葛天在北京也是逛街拍照两不误。而更为奇怪的是，刘翔好不容易返回北京，竟然没有回归两人爱巢，而是选择入住酒店，就连情人节也没有会面。

据知情人说，“据说他们之间可能会因为一件小事而引发刘翔痛哭。但是葛天的性格呢，也不是像外人看到的那样。在她大大咧咧的外表下，其实也隐藏着了一颗非常脆弱的心。据说一件小事她就会爆发、歇斯底里。”

宗禾

Selina现身《中国梦想秀》 为同样遭遇的追梦人圆梦 “我的梦想就是把握眼前的一切”

第九季《中国梦想秀》24日在杭州举行了圆梦特别节目“梦想盛典”的录制。自2011年4月开播以来，已有近千名追梦人站上这个舞台，他们的故事带给观众无数的感动与正能量。当天的录制现场，SHE成员任家萱（Selina）担任圆梦嘉宾，为追梦人惊喜圆梦。录制间隙，她接受了记者的采访，畅聊自己心中的梦想。

Selina曾在四年前拍戏时被烧伤，经历了手术、出院复健等一系列痛苦的过程，直到现在手臂上残留的伤疤还清晰可见。记者曾担心采访会不会触及她的隐痛，然而，面对记者，她的性格阳光，口才也不是一般的好。“我私下里就话很多，朋友聚会我是个拿主持棒的人。”来到梦想秀，她并没有刻意隐藏这些伤疤。因为在这次的特别节目里，她要帮助的追梦人有着同样的遭遇。

来自南宁的24岁追梦人张晓玲，5岁时因为一场意外，右脸被烫伤。由于治疗不及时，她的右脸留下了严重的疤痕。成年后，她习惯用头发遮住右脸，内心自卑。录制之前，Selina就知悉了张晓玲的

遭遇：“我非常感动，她很善良很勇敢，甚至在节目上都能很淡定很温柔地陈述那些话。见到她，我一定会哭得很厉害。”两人在舞台上见面后，Selina揽过晓玲的肩膀，在现场演唱了一首《爱我的每一个人》。这也是Selina烧伤康复后唱的第一首歌，对于她本人而言有着非凡的意义。她忍着眼泪笑着唱完了它，“因为我是来给晓玲加油打气的，所以要笑。晓玲，我祝福你，你要加油！”

采访中，Selina回应了记者的担忧：“无论是之前的演讲，还是现在参加各种节目，对我来说并不是消费痛苦，而是自我疗伤的一部分。很多人都给我爱的鼓励，让我能够勇敢地站出来和大家分享。”她说前段时间去跑马拉松，就是想证明自己的努力。聊到自己的梦想，经历过别样人生的Selina似乎更愿意认真对待每一个当下，“梦想不是停留在思考的阶段，需要付出行动。我现在的梦想，不会想太远太久以后的事情。珍惜拥有的每一刻，珍惜每个人，把握眼前的一切比较重要。”

记者 楼世宇 杭州报道

○日前，由中国围棋协会主办的“塘桥杯”第三届全国社区围棋邀请赛在上海收枰，来自全国各地及加拿大、澳大利亚、日本等115支队伍的950名棋手参赛。宁波队表现出色，夺得老年组团体第三名和中老年组团体第五名。忻志华获得中老年组个人第六名，张维焯、钱捷分别获得老年组个人第五名和第六名。

记者 黄银凤

○昨日，2015年全国青少年帆板锦标赛在象山松兰山帆板（船）训练中心圆满落幕。浙江代表队宁波籍运动员刘运生夺得2枚金牌；虞婷夺得2银1铜；朱馨怡夺得2枚铜牌。

通讯员 史俏一 记者 周雁

2015天一广场年中购物嘉年华上演压轴疯狂 本周末，“年中庆”主导 购物就要“省一点”

由天一广场、和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城携手打造的2015天一广场年中购物嘉年华活动于6月12日开幕以来，近400个时尚品牌携手倾情优惠，大手笔的优惠和丰厚的奖品吸引了不少市民消费。这场消费盛宴将持续到6月28日，横跨端午节、父亲节。历时半个月的本届购物嘉年华有什么特点？举办什么特色主题活动？最后3天市民还能享哪些优惠呢？

血拼就在本周末 万余商品加入年中庆阵营

与往年一样，在本次嘉年华活动中，国际购物中心、酷购商城、和义大道购物中心的年中庆大戏同步上演，三店六馆的购物大“惠”，本周这波消费热潮将达到高潮。

对于年轻时尚一族来说，血拼，不花钱？做不到，花大钱？不忍心，半价血拼，这才刚刚好。6月26日至6月29日，酷购A馆和B馆流行服饰一次性实付满500元减260元，牛仔、运动和潮牌6.8折起，酷购A、B两馆万余商品、百余品牌都加入此队伍。你终于可以对心仪良久的美服、包包们“痛下毒手”。眼花缭乱了吗？别急，如果你之前有买过年中庆预存卡，这时候就用上了，低至

4.3折的优惠价轻松带回家。

对于讲究格调品质的小资来说，想趁年中庆淘些精品犒劳自己，那就去国际购物中心看看吧。6月26日至6月29日期间，名品大集结，国购对美鞋、箱包、服饰、餐饮进行分类整理，购物狂们可至3折区、4折区、5折区挑选自己心仪的商品。另外国购VIP换新卡和积分兑礼活动也在火热进行中。

潮牌之后，国际奢侈大牌也不甘示弱。6月26日至6月28日，和义大道迎来自己的年中时尚盛宴。全楼全馆消费满25000元送500元化妆品券；化妆品区实付每满1500元送200元化妆品券，接受9折年中庆预存卡。各大名品活动纷至沓来，比如艾斐堡，全场75折；SKAP，部分3折起，新品7折起；YATLAS，所有服饰满三赠一；JUST CAVALI，全场5折起。如此大力度让利，可谓真正为钱包精打细算了。

天一品牌效应凸显 互动活动精彩纷呈

值得一提的是，本次嘉年华活动中还增设了众多适合市民朋友零距离体验的活动。比如端午期间，和义大道购物中心邀请宁波老一辈甬剧演员唱曲儿、画脸谱，度过一个别样的端午节。6月20日晚，“月湖盛园音乐盛宴”寻找音乐人第二季暨盛园酒吧音乐节活动在

月湖盛园举行，活动中，Nova酒吧表演了歌曲和舞蹈，Easy酒吧带来了精彩的花式调酒表演，给大家带来一场回忆青春的听觉盛宴。这些活动为甬城不同年龄段、不同爱好、不同消费习惯的市民带来同样新奇、同样精彩的生活享受。

本届购物嘉年华，天一广场深入挖掘各大百货商场中的最具宁波特色、风情、品味的消费购物亮点，整合联动商圈内各大商家促销与主题活动，为消费者带去实实在在的实惠和乐趣，俨然成为市民心目中响当当的消费节品牌。

本周一购物嘉年华精彩 活动预告

城市沙雕艺术展：时间，6月27日-7月15日；地点，天一广场；亮点，天一广场将亮相亚洲超大的城市沙雕艺术展活动，并将实景展示丝绸之路沿途的壮丽风景及动人故事。

KT足球赛：时间，6月27、28日；地点，天一广场、和义大道购物中心、月湖盛园。

“全世爱”钢琴快闪秀：时间，6月28日晚；地点，和义大道购物中心星巴克门口小广场。

S女郎选拔赛：时间，6月27日下午；地点，酷购商城B馆中庭。

“Our Market”后备箱集市：时间，6月28日晚；地点，月湖盛园。